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СЕПТЕМБАР 2025.

Увелико су кренуле припреме за нову школску годину. Учитељице наше централне школе, уз помоћ
заменице директора, су кренуле са исцртавањем шареног и веселог дечјег полигона. Играње по овом
полигону је забавна и корисна активност која омогућава нашим малишанима да развијају своје
моторичке вештине, координацију, машту и тимски дух. Радујемо се сваком кораку, скоку и осмеху који
ће испунити наше двориште и ученицима улепшати боравак у школи. 

Школско двориште централне школе добило ново рухо

Пријем ђака првака
Наша школа је постала богатија за једну нову, најмлађу и најслађу генерацију – наше прваке. Узбуђена
и помало стидљива лица ушла су у школске клупе, а ходником се разлегао дечји смех, радозналост и
весела граја. Учитељице су им пожелеле топлу добродошлицу, а ученици старијих разреда их
дочекали песмом и рецитацијама. Желимо им срећан почетак школовања, да у школи пронађу нове
пријатеље, науче много лепих ствари, открију свет знања и расту у добре, вредне и радосне људе.

Наша застава је осмех заједништва

Ученици 1. разреда наше централне школе обележили су Дан српског јединства, слободе и
националне заставе кроз занимљиву радионицу. Разговарали су са својим учитељицама о томе шта
значе застава, слобода и заједништво и зашто је важно да волимо и поштујемо своју земљу. Деца су
сазнала да се овај празник слави 15. септембра, у знак сећања на време када је српска војска изборила
слободу за своју отаџбину.  У другом делу радионице ученици су бојили и правили заставице, писали
поруке о пријатељству и заједништву, и украшавали пано посвећен празнику.

 Радионица је била весела, пуна боја, осмеха и поноса. Сви смо научили да је најлепше кад смо заједно,

слободни и поносни на своју заставу!



Окружно такмичење у рукомету и мини рукомету за девојчице
На окружном такмичењу у рукомету и мини рукомету, које је одржано 23. септембра у Спортском
центру у Пожаревцу, наша школа је постигла фантастичне резултате.

Наша млађа екипа освојила је 1. место, а тим ученица старијих разреда 2. место.

Такмичење је протекло у фер и спортској атмосфери, а ученици су, поред спортских вештина, показали
и истинско другарство, подршку и љубав према спорту.

Европски дан језика
Ученици централне школе обележили су Европски дан језика кроз креативну радионицу слушајући
приче на енглеском и грчком језику, учећи грчки алфабет и откривајући, путем игре, значајне културне
сличности и разлике са овим земљама. Наши ученици су радионицу завршили поруком - ЈЕЗИЦИ
СПАЈАЈУ ЉУДЕ И ГРАДЕ МОСТОВЕ ИЗМЕЂУ КУЛТУРА

Олимпијада језика и спорта
У подручном одељењу наше школе у Нересници одржана је јединствена манифестација која спаја
знање и спортски дух – Олимпијада језика и спорта. Ученици су показали своје умеће у познавању
језика кроз игру речи и креативно изражавање, али и снагу, спретност и тимски дух у спортским
дисциплинама. Овај дан протекао је у духу заједништва, фер-плеја и радости, уз поруку да је хармонија
духа и тела највећа победа.



Европска недеља спорта
Поводом обележавања Европске недеље спорта, 27. септембра, ученици наше централне школе
учествовали су у низу активности које промовишу физичку активност, здрав стил живота и тимски дух.

Кроз разне спортске игре и такмичења показали смо да спорт није само борба за резултат, већ
прилика да се дружимо, подржимо једни друге и уживамо у кретању.

Пројекат "Мој завичај"
Ученици 4/1 и 4/2 разреда централне школе, 30. септембра, радили су пројекат на тему "Мој завичај".

Кроз групни облик рада и корелацију предмета природу и друштво, српски језик и ликовна култура, а у
оквиру наставне теме Моја домовина. Остварен је заједнички циљ - да ученици кроз књижевне
текстове, знања из природе и друштва и креативни рад прошире знања о завичају, развијају критичко
мишљење и машту, негују љубав према свом завичају и домовини, али и да се упознају са народном
традицијом и обичајима.


